
Demjén Ferenc  szerzeménye kavargott a fejemben, mikor elkezdtem írni ezt az 

ünnepi köszöntőt:  

Itt vagyunk, ki tudja, kit ki hívott, mégis itt vagyunk, 

sokáig itt leszünk. 

Szárnyalunk, mint földre tévedt égben járó angyalok, 

és néha szenvedünk. 

 

Kedves bálozó fiatalok, tisztelt szülők, kollegák és vendégek! 

    Itt vagyunk, összejöttünk, hogy megünnepeljük a felnőtté válás pillanatát. Mert 

a szalagavató erről szól. De tényleg így történik? Lassan kialusznak a fények, 

elhalkul a zene, dobpergés és visszaszámolunk, mint újévkor: 3, 2, 1 és hopp, 

mindenki felnőtt!? Bizonyára nem így működik. Ez nagyon egyéni dolog.  Nincs két 

egyforma ember, mindenkinél máshogy következik be. Sőt, lehet, hogy hetekkel, 

hónapokkal ezelőtt váltál igazán felnőtté, lehet, hogy ma este, de az is lehet, hogy 

csak évek múltán történik meg mindez. Valószínűleg egy esemény lesz, lehet szép, 

vagy kevésbé szép, ami ráébreszt arra, hogy valami alaposan megváltozott 

körülötted, benned. Felnőtté váltál. Ez nem egy mindennapi pillanat, egyszer 

megérdemel egy ünnepet! S kell ettől szebb, mint ez a mai nap? Teli szívvel, 

gyönyörű báli öltözékben, félénk mosollyal az arcokon… Istenem, bár ez az est 

sose múlna el.  

    De mit is jelent felnőttnek lenni? Legrövidebben: Isten veled gondtalan 

gyermekkor, s egy csomó felelőség a nyakadba! Nem, nem arról szól, hogy sikert 

sikerre halmozunk és a bölcsesség köve ott lapul a zsebünkben. Nem vagyunk mi 

felnőttek mentesek sem a gyarlóságtól, sem a kishitűségtől, s néha még a gyerekes 

viselkedéstől sem. Ez egy összetett állapot, csodálatra- és néha sajnálatra méltó. 

     Persze nem ilyen sötét a felnőttkor, kétségkívül vannak szép oldalai is. Ezt 

rátok bízom, hogy kiderítsétek! De szeretnék valami útravalót is adni nektek és 

Böjte Csaba atya gondolatai jutottak eszembe: Próbáljunk meg átgondoltan, 

bölcsen haladni az életben, maradandót alkotni, értéket adni mindazoknak, akik 

számítanak ránk! 

     Az örökérvényű mottót pedig Arany János mondta ki:  

Legnagyobb cél pedig, itt, e földi létben, ember lenni mindég, minden 

körülményben! 

      Kedves bálozó fiatalok, azt kívánom nektek, hogyha valaki megkérdezné tőled: 

Mit tennél, ha megtudnád, hogy még 1 napod van hátra a földi életedből, nyugodt 

szívvel, szerető lélekkel, mosolyogva, tiszta lelkiismerettel azt mondhatnád: 

Ugyanazt, amit eddig! 
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